

“双十一”已释放购买力,感恩节商家无促销,市民不感冒

# 感恩不“扎堆” 商场静悄悄



28日是感恩节,淄博某大型商场的顾客数量并未有明显变化。本报记者 王鑫 摄

本报11月28日讯(记者 谭文佳) 相比其他洋节的热闹,淄博的感恩节过得“静悄悄”。商家没有激烈的折扣竞争,很多市民不知道哪天是感恩节。许多市民表示中国许多传统节日也在传达着感恩之情,不一定非在这天表达。

相比母亲节、圣诞节等洋节的打折促销,各大商家在感恩节里要更“安静”些。没有火热的抢购场面和热闹的抽奖活动。张店柳泉路一大型超市售货员告诉记者,当天来购买的顾客也没比平时多很多。

淄博商厦某品牌专柜的售货员说,之前“双十一”等折扣季让消费者的购买能力几近饱和,就算是推出打折活动也难出现“血拼”场面。商家更看好之后的圣诞节、元旦和春节。柳泉路一家鲜花店的老板介绍,当天卖的花不多,而且价钱也跟往常一样。

随后记者随机采访了十位路人,大部分市民表示不知道28日是感恩节。家住张店金晶大道的张先生告诉记者,因为感恩节是洋节,家里没有过感恩节的习惯。

记者了解到,感恩节当天学校并没有组织庆祝活动,张店二中的学生自发策划了一些小的活动,如自制贺卡给老师送祝福、办手抄报表达自己的感恩之心。淄博四中的老师告诉记者,感恩节属于外来的洋节,所以没有庆祝的传统,学校更注重传统节日的教育。但学生感恩品质的培养并没有减少,中国传统节日中春节、元旦、端午、重阳等等都是孩子向父母和老师表达感恩的好机会,因此感恩不一定非要在感恩节这天表达。

## 路见有人喊“抢劫”,淄博民警勇出手

# 异地办案途中助抓抢夺嫌犯

本报11月28日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟)

异地办案路遇有人抢夺金项链,淄博民警丁泉挺身而出,迅速将嫌犯摁倒在地,嫌犯人赃俱获。

11月21日13时30分,烟台芝罘区振华商场门口胡同,一名年轻男子在前面狂奔,后面一名女营业员和两名路人一边追一边喊“抢劫”。

当时,张店公安分局刑侦

八中队副中队长丁泉正在附近执行抓捕任务,发现这一情况后,凭着职业的敏感判断最前面的应该就是嫌犯。他果断拦截奔跑的年轻男子,伸手一把抓住该男子的衣领,随后一个扫腿腿将男子摁倒在地。

随后奔跑过来的两名路人帮助丁泉将男子控制住,丁泉掏出手机拨打了当地110报警。在当地警方的配合下,该男子当场交出了刚刚在振华

商场一黄金柜台抢夺到手的价值1.4万元的黄金项链一条。

当日下午,烟台芝罘区南大街派出所民警接到报警后,很快赶到了案发现场,丁泉将犯罪嫌疑人移交给当地民警后悄悄地离开了。

经审理查明,犯罪嫌疑人刘某系烟台莱山区莱山街道半金村人,1989年出生。刘某在振华商场一黄金柜台前,看好了一条价值1.4万元的黄金项

链。他以购买的名义让服务员拿出来试戴,刘某突发奇想想将这条金项链占为己有。趁着人多混乱,刘某拿起金项链回头就跑,当时反应过来的柜台营业员大声呼叫求助,商场内两名群众发现后,与营业员一起追了出去。被正在路边执行任务的张店刑侦民警丁泉逮个正着。

目前,涉嫌抢夺的嫌疑人刘某已被烟台警方依法刑拘。

感恩心语

## 感谢爸爸 九千个日夜的付出

女儿今年26岁了,感谢您九千多个日夜的操劳付出。我是咱们高青农村的一个普通女孩,在外面打拼了好几年终于有了自己的小窝,工作也算稳定。

爸爸感谢您把我带到这美丽的世界,感谢您含辛茹苦的付出,如果这世界真的有许愿树,希望您身体健康、幸福快乐!希望过世的妈妈在另一个世界安好,女儿也在此承诺:会一直陪伴您照顾您,过咱们的小日子!

(贺燕)

感恩节

感恩节是美国和加拿大共有的节日,由美国人独创,原意是为了感谢上天赐予的好收成、感谢印第安人的帮助。在美国,自1941年起,感恩节是在每年11月的第四个星期四。

感恩节购物是美国人的习俗。从感恩节到圣诞节这一个月,美国零售业总销售额能占到全年的1/3强,是各个商家传统的打折促销旺季。疯狂的购物月从感恩节的次日(星期五)开始,这一天即被称为黑色星期五。之所以叫这个名字,据说是因周五这天一大早,所有人都要摸着黑冲到商场排队买便宜货。

## 感谢爱我的人

感恩节前几日,正是我的生日,收到很多的祝福和礼物。今天这个特殊的日子,要一一谢谢大家对我的关心和帮助。

谢谢爸妈,感谢你们的养育之恩,我会更加成熟懂事,不让你们失望,但愿你们不要总有白发。

谢谢朋友们,人生最难得就是有了一群好朋友,和那些干净无杂质的岁月。谢谢领导和同事,作为刚迈入职场的菜鸟,你们给了我莫大的帮助和宽容。你们都是不厌其烦的手把手教我,让我很快的适应了工作环境。

(孙馨)

## 父母的爱无处不在

前阵子想给妈妈买个足浴盆问妈妈喜欢什么颜色想要什么款式,妈妈知道以后特别开心但还是拒绝了,说孩子只要你能想着爸妈,爸妈就会很开心,不用买这个买那个家里也不缺什么,谢谢你啦,只要你能开心地生活爸妈就很开心。

说完之后妈妈转身回了她的卧室,还是没忍住哭了出来,二十多年来,我从未做过令父母骄傲的事,也没有为我们徐家争光,我只是茫茫人海中最普通的一个,今天我只想说,爸妈,谢谢你们,你们陪我长大,我陪你变老。

(徐经钧)